

影视赋能 时光小镇的“春天”来了



《六姊妹》热播后,九龙岗时光小镇因剧中何家老宅等场景的还原开放,吸引了大量影迷前来沉浸式“打卡”。这座承载着民俗风情与工矿记忆的小镇,正通过影视赋能、文旅融合创新,焕发新的生机与活力,时光小镇的“春天”来了。

图为前来九龙岗时光小镇“打卡”的游客络绎不绝。

本报记者 苏国义 摄影报道

《六姊妹》粉丝见面会 我们文明相见

万翔

电视连续剧《六姊妹》的热播,让淮南成为万众瞩目的文旅目的地与网红打卡地。而《六姊妹》粉丝见面会暨万人共品淮南牛肉汤活动也将在下周六隆重举行,届时将有众多市民和游客前往。淮南人,你准备好了吗?让我们文明相见,共享欢乐、温馨而难忘的时刻。

媒体已经发布了停车与公交攻略,我们抵达时应当按规划线路停车,按照文明规则停车,不逆停、不跨车位停等,让整齐划一的车阵成为迎接宾客的风景。人头攒动的见面会现场,请文明出入、行走,不推搡,不插队,保持环境井然有序。台上娓娓道来、倾情演绎,台下群情激昂、反响热烈,请文明观看、互动,不让我大喊大叫、吹口哨等不文明行为发生。现场人多,难免出现相互挤碰、坐错位置的情况,请文明沟通,避免出言不逊。现场留影时,也请听从工作人员的引导,不长时间聚集而影响人群出入。与此同时,遇到外地来客问路或遇到困难,应以礼相待、热情相帮……

《六姊妹》写的是淮南城市的故事,讲的是淮南人的情怀。其中,淮南人热情豪爽、慷慨正直又通情达理的秉性气质与精神风貌,是文本叙事与故事演绎的最大看点之一。现实中,让我们每个人都成为《六姊妹》故事的主人公之一,用爽朗而不失细腻、自信又平易近人、文明而更显热情的气质风貌与言行表现来迎接这场盛会、迎接八方来客,用我们自身的文明形象诠释淮南精神,讲好淮南故事,传递淮南情怀,给大家留下难忘而动情的回忆。



《六姊妹》拍摄讲座进校园 “淮巷剧游”育人才

本报讯(记者 孙鸿)3月18日下午,淮南联合大学报告厅座无虚席,电视剧《六姊妹》拍摄台前幕后故事讲座在此举行。淮南市电影电视家协会主席陈学芝作为主讲嘉宾,为在场师生揭开了这部央视热播剧的创作面纱。

陈学芝全程参与了《六姊妹》拍摄。他从淮南选景的机缘谈起,生动讲述了剧组在淮拍摄期间的真实故事。他通过鲜为人知的剧组工作细节,展现了影视创作中艺术追求与现实挑战的碰撞,特别分享了拍摄过程中温暖人心的幕后花絮。在互动环节,陈学芝结合自身在《念恩桥》《上将洪学智》等影视作品中的表演经历,解析了镜头语言与文学叙事的转换密码。其饰演野战军医院院长、大地主等不同角色的经验令学子们深受启发。

讲座现场陈列的影视分镜头稿、剧组工作照等实物资料,配合陈学芝专业而不失幽默的讲述,使两小时的交流充满感染力。作为淮南师范学院戏剧影视专业客座教授,他特别寄语有志于影视行业的学子:“每帧画面都是集体智慧的结晶,期待未来在更多剧组看到淮南年轻人的身影。”

本次活动由淮南联合大学主办,属于“淮巷剧游”名家讲坛系列活动之一。校方表示,通过引入在地化影视创作案例,旨在搭建理论与实践对话的桥梁,为应用型人才培养注入鲜活文化动能。据悉,该校已与多家影视机构建立校企合作,持续推动产教深度融合。



光荣返乡启新程 尊崇关爱暖人心

本报讯(记者 柏雪)近日,伴随着嘹亮的军歌和热烈的掌声,八公山区2025年春季退役军人光荣返乡欢迎仪式在八公山宾馆九楼会议室举行。

淮河早报、淮南网记者看到,活动现场布置简洁庄重,“荣归故里启新程 建功家乡再出发”的标语格外醒目,道出对退役军人的殷切期望。仪式上,区退役军人事务局局长致欢迎辞,向退役军人致以崇高敬意,并希望大家永葆军人本色,发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神,在家乡建设中争当先锋,在服务群众中勇作表率,为家乡经济社会发展再立新功。

退役军人代表王硕动情发言:“脱下军装,不变的是军魂。我们将把部队锤炼的过硬作风带回家乡,为建设美丽八公山贡献力量!”随后,全体返乡退役军人集体宣读退役军人誓词,彰显“退役不褪色”的决心。

接下来,军创企业代表徐剑分享了自己创业经历,介绍企业岗位需求;区人社局、区税务局和区退役军人事务局业务骨干分别就各自领域宣讲政策,解疑答惑;八公山公安分局民警作了反诈宣传;辖区银行进行金融知识安全和退役军人创业贷宣传。老战友的分享和各部门的精心解

读让退役军人感受到“回家”的温暖。活动尾声,全体人员齐唱《强军战歌》,在激昂的旋律中合影留念。

据悉,八公山区坚持“返乡欢迎+持续服务”模式,仪式结束后将组织开展适应性培训、职业技能培训和退役军人专场招聘会,帮助退役军人顺利实现从“战场”到“职场”的角色转变。昔日从军报志愿,今朝荣归启新程。这场充满温度与仪式感的欢迎活动,不仅让退役军人感受到家乡的深情厚谊,更吹响了他们建功新时代的奋进号角。